



Ярко и солнечно, колоритно и зрелищно, весело и интересно прошел 29 июля Сабантуй в селе Татарская Пишля Рузаевского района. В населенном пункте сейчас проживают без малого четыре тысячи человек, большая часть из которых татары. Это самое крупное татарское село в Мордовии. Живут здесь также русские, мордва, армяне, цыгане и представители других национальностей. Древний праздник плуга еще раз подчеркнул и свою объединяющую роль. Начинается праздник с пролога: звучит песня «Бие әйдә, ике бас» в исполнении Дианы Богаповой, а дети – участники концерта, вместе танцуют. Ведущие Люция Пьянзина (Турманидзе) и Диана Богал



ова приглашают окунуться в праздничную атмосферу Сабантуя, не оставаться в стороне, заряжаться хорошим настроением. Среди почетных гостей – глава Рузаевского района Вячеслав Юрьевич Кормилицын, который поздравил жителей Татарской Пишли с праздником, пожелал благополучия, отметив, что Сабантуй – праздник дружбы и единения многонационального общества.





